

CONCLUZII

Primirea noului buletin de identitate va însemna pentru creștinii primul pas spre lepădarea credinței în Hristos.

Creștinii! demascați conspirația internațională și luptați împotriva lui Antihrist!

Antihrist, pseudomesia și dictatura mondială a lui 666 sunt pe punctul de a se impune. Evreomasonii, iehoviști, vrăjitorii și toți păcătoșii și nebulii lumii vor introna pe Antihrist drept conducător al Pieții Comune și apoi îl vor proclama rege al lumii în templul lui Solomon din Ierusalim, sub denumirea de Maitreya sau Mesia.

După primirea buletinului Pieții Comune, vei fi acoperit cu raze laser, vei fi urmărit cu mijloace invizibile de calculatoare de la Bruxelles.

Și-i va sili pe toți și pe cei mici și pe cei mari, și pe cei bogăți și pe cei săraci, și pe cei liberi și pe cei robi ca să-și pună semnul pe mâna lor cea dreaptă sau pe frunte, încât nimeni să nu poată cumpăra sau vinde, decât numai cei care au semnul, adică numele fiarei, sau numărul numelui fiarei. Aici este înțelepciunea: cine are pricepere să socotească numărul fiarei, căci este număr de om. Și numărul ei este 666. (Apoc. 13. 16-18).

După cum s-a spus, timpul a sosit!

Trezește-te popor!

Luptă ca să eviți mijloacele lui perfide!

Într-un articol interesant citim cu uimire că Dr. Heldeman, specialist și președinte al sectorului de analiză statistică al Pieții Comune, informează în Bruxelles că se pregătește un sistem electronic inteligent, care se va ocupa cu probleme de interes mondial... Întregul sistem este numeric.

Fiecare om de pe pământ va primi un număr al său. Numărul acesta va da sistemului electronic date despre fiecare individ, și pe baza

acestui număr va putea să întreprindă relații de schimb în sectorul mondial. Numărul va fi nevăzut și imprimat fie pe frunte, fie pe mână, cu utilizarea razelor laser. Cu un dispozitiv special se va citi de pe fiecare semn numărul înscris.

După cum deja am amintit, sistemul este pregătit în întregime și deja este pus în aplicare. Așadar, începe să se pună în aplicare la nivel mondial, fiindcă noua metodă de tranzacție se va aplica sub guvernarea lui Antihrist. Este nou sistem de vânzare și cumpărare, cu cod numeric, despre care vorbim, care va pune stăpânire pe fiecare individ, odată cu numărul special 666, care va fi plasat cu cifre, care nu se pot șterge, cu raze laser, pe frunte sau pe mâna dreaptă.

Așadar, vom fi puși în fața unei alternative; pe de o parte va fi primirea semnului cu posibilitatea de a face comerț și a mai trăi o clipă, iar de cealaltă parte refuzul de a primi semnul lui Antihrist și renunțarea la dreptul de a cumpăra sau vinde, privarea de toate drepturile și, în fine, acceptarea morții, pentru a trăi veșnic cu Hristos.

Trebuie să fim siguri că credința omului în scurt timp va fi probată sever. Despre aceasta nu trebuie să avem îndoieli deloc, așa cum s-au confirmat atâtea profeții, așa se va împlini și profeția cu numărul și semnul lui Antihrist 666.

Prin urmare, luptă-te până la moarte să refuzi orice buletin de identitate al Pieții Comune, bani de plastic, ștampilarea pe mână și pe frunte. Numai astfel vei putea trăi liber și neînsemnat până la moarte, alături de Iisus Hristos, Cel Răstignit și Înviat, în lumina vieții celei veșnice și fără de moarte. Nu refuza pe Salvatorul Tău!

Sufletul tău este fără de moarte, nu ți-l vinde lui Satan! Îmbărbățează-te și acționează!

Preferați de zece mii de ori moartea fizică în locul celei sufleteste, care se înfăptuiește prin semnarea cererii la primirea noului buletin de la autorități!

"... Aici este înțelepciunea: cine are pricepere să socotească numărul fiarei, căci este număr de om. Și numărul ei este șase sute șaiszeci și șase" (Apoc. 13, 18)

PĂRINTELE PETRONIU

DESPRE

NOILE BULETINE



SFÂNTUL MUNTE ATHOS

1993

- Ați auzit, pūrīne, despre tratatul de la Maastricht, care este un fel de ecumenism economic, adică vizează o Europă fără granițe, guvern unic, monedă unică. Asta înseamnă că tot ce este legat de credință etnie, neam este dat deoparte. În clipa în care acuți un astfel de proiect ești acuzat de naționalism. Care este opinia Sfinției Voastre?

- Aici în Grecia, de exemplu, este o mișcare generală împotriva acestui lucru. Marea majoritate a grecilor văd în acest tratat tot o lucrare satanică, care se folosește de anumite categorii de oameni. Aici ei văd o lucrare nu a comunismului, ci a masoneriei, în colaborare cu alte secte sau mișcări ce se află net pe linie satanică, unde se vorbește fără ascunzișuri despre cultul Satanei. Știți că în clipa aceasta în lume sunt temple închinat diavolului? Am văzut fotografii prin reviste ale unor tineri care și-au pus coarne pur și simplu, mergând în acest fel pe stradă, crezând că sunt mai originali, că sunt ca Satana. Aici în Grecia există un fenomen foarte interesant care are tangență cu datele din apocalipsa Sf. Ioan Teologul.

Este cunoscută, probabil, discuția în jurul buletinelor de identitate electronice și toate celelalte forme pregătitoare pentru unificarea Europei. Cu 666! Există o spaimă apocaliptică, manifestată deja. Biserica și mănăstirile Sfântului Munte au luat atitudine publică, în presă. Se vede sigur că este vorba de ceva necurat în toată această treabă. Imi amintesc, am primit anii trecuți o circulară din partea călugărilor atoniști zelotiști, ramura conservatoare a Sfântului Munte, în care ni se comunica programul unei mișcări masonice Ioan Vekos, un program vădit îndreptat împotriva ortodoxiei, care privea și Sfântul Munte. Se preconiza ca Sfântul Munte să devină un centru turistic, să se facă drumuri bune și arsanele, ca să poată fi accesibil. Monahismul

să fie încet, încet strâns într-o mănăstire, două, așa ca moștră. Și în locurile mai prăpăstioase să fie lăsate câteva chilii pentru ca să vadă lumea cum a fost. În rest, să fie deschis turiștilor, bărbați și femei, să se facă hoteluri bune, restaurante, centre de cercetări. Acest program, dacă se realizează, poate fi pentru Grecia o sursă imensă de venituri. Se pare că multă lume de aici, din Grecia, chiar reprezentanți ai statului și ai Bisericii, ar fi de acord cu acest program. O piedică serioasă este prezența aici a monahilor din alte țări. De aceea, programul prevede ca să se facă toate eforturile pentru a se împiedica venirea călugărilor din alte țări la Sfântul Munte, iar cei existenți să fie încet, încet, dacă se poate, chiar scoși din Sfântul Munte. Deși nu acordăm totală încredere aceluia program, suntem nevoiți să constatăm că lucrurile se realizează întocmai. Iar în privința noului buletin, mulți manifestă simpatie pentru numărul 666, care este numărul Satanei.

- În ce constă această simpatie?

- Foarte simplu. Poți întâlni oricând pe stradă persoane ce poartă imprimat pe tricou acest număr. Te duci la farmacie sau la magazin și poți găsi pe unele flacoane alăturarea celor trei de șase. Chiar unele decorațiuni exterioare ale clădirilor sau ale vitrinelor conțin această alăturare de cifre.

- Ce să însemne toate acestea?

- Vedeți, se fac acum niște buletine de identitate noi, așa-zise buletine electronice. Toate datele personale sunt înscrise vizibil pe acest buletin care are un sistem de numerotare prin linii verticale, pe care-l vedem și la prețurile de pe produse. Pe aceste buletine se pot înscrie astăzi prin mijloace electronice semne invizibile. Nu știu dacă ați aflat că japonezii au reușit ca pe un centimetru pătrat să imprime întreaga Scriptură, Noul și Vechiul Testament.

- Cum vedeți aceasta?

- Atunci, iată că devine foarte simplu să înscrie pe buletinul acela toate datele personale, numărul său și acel sistem de numerotare prin linii. Ei bine, s-a descoperit că acest sistem de linii, decodat în cifre, devine 666. A fost un protest vehement al episcopilor, al înregii Biserici. Au apărut fotografii făcute cu infraroșu ale acestor buletine, unde apare, de astă dată vizibil - căci cu ochiul liber nu se vedea - repetarea celor trei cifre.

- Cine credeți că se află în spatele acestor acțiuni, ce interese?

- Aceste buletine de identitate sunt dirijate de la Bruxelles. Acolo există centrul viitoarei Europe comune, unde se află și un computer uriaș, care are înregistrate toate datele de identitate ale tuturor oamenilor din această parte a pământului. El poate imagina 4-5 miliarde de date. Buletinul numerotat trebuie să fie tot timpul la purtător. Pentru a evita situațiile în care buletinul poate fi uitat, s-a ajuns la soluția ca acest număr, să fie imprimat chiar pe ființa omenească. Fie să-l scrie pe mână cu ajutorul unor raze laser invizibile, când omul introduce mâna la bancă ori la ghișee se poate decoda acest număr, dar fiindcă și mâna poate să lipsească uneori datorită unei infirmități, s-a ajuns la concluzia că cel mai nimerit loc este pe frunte. Apocalipsa Sf. Ioan Teologul! Lumea, auzind, a intrat în panică! 666 pe fruntea tuturor! Până și computerele acestea au nevoie de o cifră - cheia lor de funcționare, repetată de trei ori. Ei bine, acesta este tot 666!

Protosinghel Petroniu Tănase
Starețul Sfântului Munte Athos